

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年12月13日 星期六 甲午年十月廿二(今日4版)

第10767期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

任振鹤主持召开市委常委会会议

学习贯彻中央经济工作会议精神

本报讯 记者朱哲报道:12日,市委召开常委会议,传达学习贯彻中央经济工作会议精神。市委书记任振鹤主持会议并讲话,市委副书记、市长丁小强传达中央经济工作会议精神。

会议指出,要迅速把思想认识统一到中央经济工作会议精神上来。此次中央经济工作会议分析了当前我国经济发展新常态下三大特点,首次从消费需求、投资需求、出口和国际收支等九大方面阐释新常态所呈现出的特征。要把思想认识统一到中央对当前国际国内的经济形势科学研判上来。作为宏观经济政策的风向标,中央经济工作会议会对明年经济工作进行定调,明确了5大主要任务。要认识新常态,适应新常态,引领新常态,准确把握经济发展新常态。要把思想认识统一到中央对2015年经济工作的总体要求和具体部署上来,做到观念适应、认识到位、方法对路、工作得力。

会议要求,要用中央经济工作会议精神统领全市明年经济社会发展全局。明年对咸宁而言,机遇与挑战并存。要继续发扬“跳起摘桃”精神,在挑战面前不打败仗,在新机遇面前不失时机。牢牢把握京津冀地区产业转移、对接大武汉、长江中游城市群构建和丝绸之路经济带加快建设等机遇,增强战略定力,主动适应经济发展新常态,勇于推进改革创新,不断破解发展难题,做到既要发展又要绿色,既要量增又要质优,既要赶又要超,既要转方式又要调结构。要谋划好明年全市经济工作的抓手和载体,围绕实体经济产业、重点项目投资、“四化”同步发展、创新驱动、体制机制改革等方面下功夫、做文章。

会议强调,要以实际行动为明年工作的良好开局打好基础。要把学习贯彻落实中央经济工作会议精神与加快推进省级战略咸宁实施结合起来,与市委四届四次会加快实现绿色崛起要求结合起来,与圆满完成“十二五”规划目标,提早谋划“十三五”规划结合起来,与推进湖北“建成支点、走在前列”对咸宁提出的目标任务结合起来。当前,正处在岁末年初的关键阶段,务必在冲刺今年目标、谋划明年工作上下硬功夫、狠功夫,全力做好收官结账工作,抓好科学调度、安全生产和社会稳定工作,提前谋划好明年工作的“总盘子”,为起好步开好局奠定坚实基础。

市地税局开展服务标杆建设

121项涉税业务“先办后审”

本报讯 通讯员胡庆华报道:昨日,市地税局全面启动县(市)级税务机关纳税服务规范标杆建设。

标杆建设旨在以成熟的纳税服务体系、升级版的征管核心系统、标准化的办税大厅、新型的电子税务局以及配套的工作制度为支撑,以同城县地税局为示范点,以点带面、整体提升全市纳税服务规范化水平。

为此,地税部门改革管理方式,公开行政审批清单,清理纳税人依申请发起的涉税事项266起,减少涉税业务事项审批环节705个,95%的税收减免转为备案管理。

同时,对办税厅110项涉税业务“先办后审、即时办结”,11项“先办后审、限时办结”。涉税资料一次采集、全程使用、后台提取、实时共享。

开车莫忘“德”随行

□ 邓昌炉

昨日早晨上班,路遇市民围观一辆白色轿车。原来,轿车车窗玻璃上贴着一张字条:师傅,开车要讲车德,请不要把车堵在出入路口。

这张字条可谓“温馨提示”。而在我看来,需要提示的不仅是这位车主,还有所有不遵守交通规则和起码道德规范的车主们。事实上,只顾自己开车方便,不管别人行路方便的车主大有人在。就在本人居住的宿舍前,曾经有一辆黑色轿车连续多日堵在楼道口,以致铁门都不能完全打开。生活中,因为“无车德”引发的交通事故更是频频发生。由此可见,车德问题是个大问题。

人有什么样的生活方式,就应该有什么样的道德修养。在商业社会,无诚信就是不道德;

在法治社会,无公正就是不道德。如今,我们进入了汽车社会,如果开车无车德也就是不道德。

开车如做人,“车德”即“人德”。一个开车时经常为自己先行而随意变道的人,在超市、银行里大约很“乐于”插队;一个开车时不礼让行人的人,在日常生活中大约很难同情弱者……从这个角度讲,培养“车德”就是培养“人德”,这也是弘扬社会主义核心价值观不可或缺的一部分。

开车莫忘“德”随行。如果我们遵守交规,你安全,我安全,大家安全,多好;讲点车德,你方便,我方便,大家方便,多顺!

香城时评
xiang cheng shi ping

吕忠梅来咸调研协商民主建设时要求

规范程序 完善形式 拓展广度

本报讯 记者闻期骏、通讯员程文敏报道:12日,省政协副主席吕忠梅就协商民主建设情况来我市调研。市领导陈树林、胡建华等陪同。

当天,吕忠梅一行听取了我市协商民主建设情况的汇报,并就如何推进协商民主建设、完善政协协商民主制度和程序,加大协商民主的成果运用力度等提出了意见和

建议。

吕忠梅高度评价我市协商民主建设取得的成绩,认为我市在探索和完善协商民主制度化、规范化、程序化建设工作上走在全省前列。她指出,要继续加强和推动协商民主建设工作。要建立和完善相关制度和机制,规范协商民主程序;要进一步完善协商形式,搭建多种协商平台,围绕地方经

济社会发展的重大问题和涉及群众切身利益的实际问题开展广泛协商;要结合自身实际,发挥政协参政议政职能,丰富协商民主形式,拓展协商民主的深度和广度;要把立法协商作为政协协商民主的重要内容,加强与人大沟通联系,充分发挥政协委员、党派团体、界别、专委会在立法协商工作中的重要作用。

增强战略定力 加快绿色崛起

遵循自然规律 推动绿色崛起

——论学习贯彻市委四届四次全体(扩大)会议精神

特约评论员 郑言实

本月3日,市委四届四次全体(扩大)会议吹响了咸宁向绿色崛起进军的号角,全市上下为之振奋。

近年来,市委市政府把握时代前进的律动,推出了一系列领航咸宁、发展咸宁的新思路、好决策,增强战略定力,加快绿色崛起,又是一次创新。

在加快推进省级战略咸宁实施中奋力实现绿色崛起,是适逢其时、恰逢其势的战略谋划,是变“后发咸宁”为“厚发咸宁”的科学抉择。推动绿色崛起,追求科学发展、可持续发展和包容性发展的咸宁化,是贯彻落实习近平总书记视察湖北提出的“四个着力”指示、李鸿忠书记寄望咸宁的“四个更”要求,打造咸宁改革发展升级版的务实之举;是抢抓国家生态文明制度体系建设和中部崛起、丝绸之路经济带、长江经济带、长江中游城市群战略实施以及武汉城市圈“两型”社会建设综合试验、幕阜山区集中连片扶贫开发

等重大机遇,加快全面小康咸宁建设进程的顺势之举;是继承和发展老祖宗留下的宝贵遗产、历届市委市政府带领干部群众打拼出来的丰硕成果,建设鄂南强市的创新之举;是体现全市人民群众意愿,共建共享“生活品质之城”的惠民之举。站在新的起跑线上,我们没有理由不勇于担当时代责任!

人无远虑,必有近忧。咸宁崛起优势在“绿”,忧思也在“绿”。我们必须站在“绿色决定生死”的战略高度,走遵循自然规律的可持续发展之路。

没有产业的支撑,任何一种发展模式都是苍白的。遵循自然规律、推动绿色崛起,壮大绿色产业十分关键。

近年来,在历届市委、市政府和全市干部群众的不懈努力下,咸宁生态农林业方兴未艾,生态旅游蓬勃兴起,工业部门能源消耗与经济增长之间呈现较为理想的脱钩关系,实现绿色崛起

有着较好的产业基础。面对时代潮流和现实需要,务必下大力气把产业基础奠定得更宽广、更深厚、更坚实。坚持有中生新,改造提升传统产业;坚持无中生有,发展战略性新兴产业。坚持中小生大,积极开拓低碳增量产业,在追求绿色发展的进程中做好变生态要素为生产要素、变生态财富为物质财富的文章,开创生产发展、生态保护、生活富裕的多赢局面。

没有产业支撑的城市,再漂亮也是“空城”。同样,没有城镇依托的产业,再高端也只能“空转”。遵循自然规律、推动绿色崛起,建好绿色城镇不可或缺。

现在,来到咸宁的人都说咸宁好。但这个好还停留在直观印象上。要变“直观印象好”为“深度体验好”,就必须遵照李鸿忠书记强调的“城市发展特色、城市发展品牌、城市发展文化、城市发展灵魂——绿色繁荣四位一体”的指示精神,在多城同创上下真功,在城乡一体化建设上加力度,把“香城泉都”打造成全国乃至全球具有重要影响力的金字招牌。打造绿色空间,坚持“五区共进”,推进“六个一体化”,努力构建“一二二五五”全域新型城镇化空间框架。倡导绿色文化,让“既要金山银山,更要绿水青山”成为全市上下的高度共识和自觉行动。加强绿色管理,坚守生态安全,确保绿色指标优先落实、绿色政策优先到位、绿色效益优先考量、绿色诉求优先关注。

一个时代的发展跨越总是伴随着一个时代的强劲鼓点,一个时代的伟大征程总是回荡着一个时代的激情号角。号角已经吹响,关键在于行动。我们必须砥砺前行,坚定不移地贯彻落实市委四届四次全体(扩大)会议精神,在推动遵循自然规律的可持续发展中奋力谱写绿色崛起的崭新篇章。

解放思想 刷新观念 凝聚力量

市直部门传达学习市委四届四次全会精神

本报讯 记者闻期骏、通讯员成西、海红、晓军、丹妮报道:连日来,市直部门掀起传达学习市委四届四次全会精神的热潮。

市委组织部在专题召开部务会学习时提出,要把实现“绿色崛起”作为重大的政治责任来落实,在干部使用、人才保障、考核体系等方面作好对接,拿出落实措施,当好“绿色崛起”发展规划的组织者、推动者和实践者。坚定不移地解放思想、刷新观念,为推动绿色崛起凝聚精神力量;坚定不移地选好干部、配强班子,为推动绿色崛起

营造干事创业的政治生态;坚定不移地集聚人力、优化资源,依托绿色产业,瞄准新兴产业和特色优势产业引才;坚定不移地夯实基层、打牢基础,建强保障绿色崛起的服务组织,激活参与绿色崛起的服务队伍,让群众共享绿色崛起成果;坚定不移地树立导向、体现实绩,为推动绿色崛起建立科学有效的考评体系。

市委统战部组织全体机关干部,专题学习市委四届四次全体(扩大)会议精神,要求发挥统一战线优势,争做“绿色崛起”发展中的聚力者、实

践者、推动者和监督者;发挥统一战线优势资源,大力开展引资引智工作,积极寻找绿色项目、绿色人才、绿色科技,为我市绿色崛起注入活力;要广开言路,积极为“绿色崛起”建言献策,鼓励广大党外人士深入基层围绕“绿色崛起”开展调查研究,不断夯实“绿色崛起”的理论基础;要发挥我市民主党派、无党派人士的积极作用,建立绿色崛起的志愿服务组织,激活参与绿色崛起的服务队伍;要建立统战系统“绿色崛起”科学有效的考评体系,为推动“绿色崛起”营造干事创业的政治生态。

市农科院要求全院领导干部要按照此次会议精神,围绕我市实现“绿色崛起”目标,努力调整科研主攻方向,加强对茶产业、苎麻产业等绿色产业关键技术的研发,重点搞好有机茶标准化生产、茶叶绿色防控技术研究以及麻地膜育秧技术的推广应用等,为我市实现绿色崛起提供强有力的科技支撑。同时,发挥农业专家的作用,积极普及“绿色农业”有关知识,提升种养大户和农民群众的绿色发展理念,不断提高现代农业发展水平。



建河闸 保民生

◀ 9日,咸安区马桥王畈拦河闸抓紧建设,显现雏形。该工程位于淦河上游高寨村,总投资4900万元,今年9月10日正式开工建设,明年汛期来临之前可投入使用。工程建成后,将解决上游沿岸4700人饮水、7000多亩农田灌溉和汛期行洪安全问题。

记者 袁灿 通讯员 方盛 徐卓 摄

南水北调中线一期工程正式通水

据新华社北京12月12日电 南水北调中线一期工程12日正式通水。

南水北调中线一期工程于2003年12月30日开工建设。工程从丹江口水库调水,沿京广铁路线西侧北上,全程自流,向河南、河北、北京、天津供水,包括丹江口大坝加高、渠首、输水干线、汉江中下游补偿等内容。干线全长1432公里,年均调水量95亿立方米,沿线20个大中城市及100多个县(市)受益。工程移民迁安近42万人,其中丹江口库区移民34.5万人。丹江口水库水质一直稳定达到Ⅱ类标准。

作为缓解北方地区水资源严重短缺局面的重大战略性基础设施,南水北调工程规划分东、中、西三条线路从长江调水,横穿长江、淮河、黄河、海河四大流域,总调水规模448亿立方米,供水面积达145万平方公里,受益人口4.38亿人。先期实施东、中线一期工程,东线一期工程已于2013年通水。

要闻速递
YAOWENSUDI

热烈祝贺
百丈潭
黑罐子酒
荣获湖北名牌产品
刮奖奖品、尊享礼品有奖
咨询电话:13387165088

爱尔地板
地板/木门/墙板/玉石/木尊
地址:咸宁经济开发区 0715-8317171